



Bezpečnost je podmínkou



Tradice pouťi se u nás zachovala dodnes. Kolotoče, střelnice i super moderní atrakce, to vše je pro děti, mládež, ale i dospělé velkým lákadlem. Starší generace si připomene mládí a zvláště o prázdninách mají děti radost z možnosti využít všechny taje této zábavy.

V poslední době se však množí zranění, která zapříčiní ta či ona atrakce. Již dlouho lidé upozorňují na to, že jejich technický stav nespěšně vždy pravidla bezpečného provozu. Máte-li doma auto, musíte po určité době, ať se vám to líbí, nebo ne, na technickou kontrolu. Jenže u kolotočů tomu tak není. Je pouze na benevolenci majitele, zdali má vše v takovém technickém stavu, aby nedošlo k ohrožení životů lidí, kteří toto zařízení chtějí vyzkoušet. Kontrola či oprava atrakce stojí peníze a v mnoha případech nad tím provozovatel raději mávne rukou. Dojde-li k neštěstí, tak mlčí a rozhodně nechce přiznat svoji zodpovědnost.

Nic není cennějšího nežli lidský život a právě proto je nutné nastavit taková pravidla, aby i tato podnikatelská činnost a stav prostředků k ní používaných podléhaly pravidelné kontrole.

Ing. Miloslava Vostrá, poslankyně Parlamentu ČR a místopředsedkyně poslaneckého klubu KSČM a kandidátka do podzimních voleb

Letní škola politického vzdělávání

Volební program KSČM pro období 2017 - 2021

Odmítáme žít ve strachu o budoucnost našich dětí, ve světě plném společenské nespravedlnosti, pokrytectví a války. Politický systém, který nenaplní oprávněné potřeby a očekávání lidí, nemá v moderním světě své místo. Důvěra v takovou politiku právem klesá ke dnu.

Vládnoucí elity dnes hájí zájmy velkého kapitálu, banky bobtnají a peníze občanů mizí rychle v zahraničí. Církev v roli miliardáře vytrvale vysává stát, přičemž mladé rodiny jsou odkázány k životu v nouzi, senioři nemají na nutné léky, chudí chudnou a bohatí bohatnou! Lidé jsou zbavováni naděje a důstojnosti.

Většina si dnes již přeje změnu. Je načase konečně se vypořádat s privatizačními zlodějny, ke kterým ještě nyní přibyla nespravedlnost ve formě církevních restitucí! Zákony musí odrážet zájem slušného a poctivého člověka, ne úselové výhody pro neoprávněně privilegované. Naším strategickým cílem je socialismus a postupnými kroky společně s vámi bychom rádi změnilí životní poměry ve prospěch většiny.

KSČM proto požaduje:

I. Právo na práci a spravedlivou odměnu

Prosazování zcela rovného přístupu v právu na práci a spravedlivé odměňování považujeme za záruku spravedlivého a důstojného života. Zaměstnanec musí být pro zaměstnavatele partnerem, nikoliv nevolníkem či zdrojem vykořisťování. Prosperita a ekonomický rozvoj jsou spojeny s motivací lidí práce a s jejich spravedlivým podílem na užítí vytvořených hodnot.

KSČM se soustředí zejména na:

- Růst reálné úrovně mezd a platů pracujících místo levné práce. Řešení nepřiměřených rozdílů v odměňování, za stejnou práci stejnou odměnu. Zvyšování minimální mzdy postupně až k 50 % průměrné mzdy. Zvyšování zaručených (tarifních) mezd.
- Posílení práv pracujících a odborů, regulaci trhu práce všude tam, kde působí újmu zaměstnanců jako slabší straně pracovního právního vztahu. Zákoník práce důsledně chránit zaměstnance. Postihy za černé zaměstnávání. Zrušení podpory personálním (pracovním) agenturám. Zprostředkování zaměstnávání vrátit do kompetence úřadu práce.
- Podporu zaměstnávání absolventů škol, lidí se zdravotním postižením, žen po rodičovské dovolené a lidí předdůchodového věku. Podporu tvorby pracovních míst ve veřejných službách. Zkrácení pracovní doby (delší dovolená).
- Odstranění neoprávněných rozdílů v příjmech žen a mužů, podmínky pro lepší zapojení žen na trhu práce (dostupná zařízení pro děti předškolního věku, pružné pracovní úvazky).
- Spravedlivější rozdělení daňového břemene a posílení příjmů státního rozpočtu progresivním zdaněním především příjmů a kapitálu velkých korporací a spekulantů.

Navraťme autoritu naší straně



Bližší nespecifikovanému mladému pozorovateli by se mohlo zdát, že komunisté mají hlavní úkoly prvního poleletí za sebou. Proběhly jejich tradiční akce – oslavy Mezinárodního dne žen, První máj. Kytice komunistů se objevily na stovkách pomníčků v dalších květnových dnech, aby připomínaly dobu, kdy vrstevníci pozorovatele rozhodně nežili a kdy vše, dle oficiálního mainstreamu, stejně stálo za kulový. Protože - svete div se - nebyl tu ani internet, ani hamburgery... A kdy jedna totalita byla prý vystřídána totalitou druhou. Což by mu zas tak nevadilo, kdyby fungoval stroj na zážitky, za který ale pozorovatel rozhodně nepovažuje budovatelské brigády nebo společné rekreace...

Dle jeho dlouholetého pozorování se nyní komunisté odeberou k letnímu spánku. Vyrázili na své chaty a chalupy a probudí se pak maximálně trochu při volebním aktu, při kterém pošlou do poslaneckých lavic své stálce. Na volby pak naváže oslava jejich Velké říjnové, která se kupodivu konala v listopadu. Pak přijde spánek další – zimní a další rok pak vše začne nanovo jako kolotoč.

Že mezitím každý komunista hodiny diskutuje na řadě schůzí, že funkcionáři sedí desítky hodin na dalších poradách, že se opakovaně probírá řada dlouhých materiálů a schvalují často i velkolepé závěry, o tom nemá pozorovatel ani potuchy. Schopnější pozorovatel navíc ještě ví, že pak ještě existují nějací ručí, co zvatlají v parlamentu stejně jako ostatní... Možná něco uslyší o Slavnosti Haló novin, kde si komunisté pouštějí dechovku a na ostatní hrůzu (s malým „h“). A v kulooárech se dozví, že někdo viděl dokonce nějakého komunistického zastupitele. Při pečlivém zkoumání médií pak uvidí ještě pár rudých vlajek a několik mladších individuů na řadě akcí, kde se schází takřka sebranka od A do Z...

Soudružky a soudruzí, to není nějaký sen, s podobným pohledem na nás, komunisty jsem se setkal mnohokrát. Takže vím, že pohled pozorovatele není ojedinelý. Ale také vím, že i s takovýmto pozorovatelem se dá vést diskuse a je možné najít společné body. Že vypláchnutý mozek, špatné či nepřesné informace neznamenají automaticky, že je dotyčný navzdory zaslepeným fanatikem.

Máme skutečně léto, kdy budeme v kontaktu i s jinými lidmi než obvykle. Léto přejde plynule do horké volební kampaně a budeme zase rozdávát, vylepovat, přesvědčovat, agitovat. Je velmi složité bourat mýty, zažité stereotypy, narovnávat masivní a propracovanou propagandu proti nám, prolomovat mlčení o našich aktivitách, postojích a skutcích. To jsme ostatně zažili na „kraj“ i v době našeho spoluvládnutí.

Je velmi složité používat naše omezené prostředky na protipropagandu či na propagaci naší vlastní činnosti. Obzvláště tehdy, když to stále ještě efektivně neumíme. Zkoušíme po sjezdu řadu nových věcí. Pracuje centrální ideologická komise a příslušné oddělení testuje nové metody práce právě v oblasti propagace, ale jsme teprve na začátku dlouhé cesty.

Ale osobní kontakt, kontakt člověka s člověkem, ten používá přirozeně každý z nás. Přejí nám všem, abychom se před každou diskusí pořádně nadechli, nechali odeznít touhu druhého „osolit“ hned, jak se na nás špatně podívá, a pak se trpělivě, opakovaně snažili hledat v lidech spojence, porozumění. A to i na základě informací, které máme ze stranického tisku, z Halo novin, z porad funkcionářů, i třeba z tohoto zpravodaje...

K tomu nám dopomáhej Marx.

Zdeněk Štefek, kandidát pro volby do PS PČR

- Omezování možností přesunu kapitálu a jiných nefinančních aktivit do daňových rájů. Požadování revize smluv, které umožňují, aby zisk vytvořený v ČR byl vyváděn do zahraničí, zvláště v oblastech důležitých pro soběstačnost a bezpečnost státu.
- Koncepční charakter aktivit státu v ekonomice, posílení výkonu vlastnických práv ve veřejném sektoru, zastavení další privatizace státu a posílení institutu vyvlastňování ve veřejném zájmu.
- Zakládání nových podniků státem, popř. výkup majetkových podílů vedoucí k posílení strategické kontroly v podnicích důležitých pro zaměstnanost a ekonomickou bezpečnost státu (energetika, informační služby, bankovníctví, podpora zahraničního obchodu, též voda a kanalizace či těžba surovin).
- Zřízení české státní komerční banky k financování národních, krajských i obecních projektů a rovněž pro rozvoj firem českých podnikatelů, družstev a místních podniků.
- Podporu družstevnictví jako dnes neprávem opomíjené formy efektivní ekonomické spolupráce zaměstnanců nejen v zemědělské výrobě, ale zejména v oblasti navazujících domácích zpracovatelských potravinářských firem, v bytové výstavbě, výrobě, odbytu aj.
- Podporu rozvoje vědy, výzkumu a inovací a chytrých investic na úrovni srovnatelné s nejvyspělejšími státy, tj. ze všech zdrojů na 3 % HDP.
- Uplatnění Národní iniciativy ČR: Průmysl 4.0. pod kontrolou státu za současné eliminace nepříznivých sociálních dopadů.
- Provedení inventury státního majetku a prověření privatizačních procesů i zpětně. Převedení OKD do rukou státu dle zákonných možností.
- Zavedení důsledné cenové regulace oligopolů – voda, plyn, elektřina, mobilní operátoři.
- Podporu místního živnostenského podnikání zejména v oblasti zjednodušení administrativy, přístupu k financím, informacím a výběrovým řízením.
- Podporu rozvoje malých potravinářských provozů plošně po celé republice s cílem vytvořit síť maloobchodních provozoven jako protíváhu velkým zahraničním obchodním řetězcům.

